
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

31.03.2020                                                                                                       № 63-р 
 

Про припинення термінів 
оренди нерухомого майна 
 

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 42 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням тридцять 

першої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого 

скликання від 23.01.2018 «Про розмежування повноважень між виконавчим 

комітетом, відділами, управліннями, іншими виконавчими органами ради та 

міським головою», на підставі рішення комітету по передачі в оренду 

нерухомого майна (витяг з протоколу № 3 від  20.03.2020): 

 

1. Надати погодження КЖРЕП №1 на дострокове, з 01.04.2020, 

припинення дії договору оренди нежитлових приміщень загальною площею 

78,69 кв. м, розташованих за адресою: вул. Молодіжна, 10 з Полтавською 

дирекцією АТ «Укрпошта» за згодою сторін.   

2. Директору КЖРЕП № 1 Хряпі С.О. припинити дію договору оренди з 

зазначеним у п. 1 розпорядження орендарем шляхом укладення додаткової 

угоди до нього та підписати акт прийому - передачі про повернення приміщень.  

3. Надати погодження комунальному некомерційному підприємству 

«Лікарня інтенсивного лікування I рівня м. Горішні Плавні» Горішньо-

плавнівської міської ради Полтавської області на дострокове, з 01.04.2020, 

припинення дії договору оренди частини приміщень холу головного корпусу 

КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні» площею 5,0 кв. м, розташованих за 

адресою: вул. Миру,10, корп.12, з фізичною особою-підприємцем 

Василенко В.С. за згодою сторін.   

4. Генеральному директору комунального некомерційного підприємства 

«Лікарня інтенсивного лікування I рівня м. Горішні Плавні» 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області Малигіній Н.Г. 

припинити дію договору оренди з зазначеним у п. 3 розпорядження орендарем 

шляхом укладення додаткової угоди до нього та підписати акт прийому - 

передачі про повернення приміщень. 

 
 
 
Міський голова                                    (підписано)                               Д.Г. Биков 
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